
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  José  Ignacio 
Mesa.

 VECINOS  SOLICITAN  LA  BITUMINIZACIÓN  DEL 
CAMINO «PASO DE LAS PIEDRAS»

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Muchas gracias, señor 
Presidente.

En la noche de hoy,  nos vamos a referir  a un 
reclamo  de  vecinos  que  hace  mucho  tiempo  lo 
están solicitando, y es la bituminización del camino 
conocido como «Paso de las piedras». 

Sabemos que los vecinos han estado trabajando 
y se han reunido en el lugar, que dicho sea de paso 
es  una  zona  productiva  en  la  que  existen  varios 
tambos en plena producción. 

Hace  mucho  tiempo  que  la  refacción  de  ese 
camino se viene postergando y se ha dicho en las 
campañas  electorales  que,  tal  vez,  en  algún 
momento, se podía concretar la bituminización.

Queremos  planteárselo  al  señor  Intendente  y 
nos  contactaremos  nuevamente  con  los  vecinos 
para que esa obra sea una realidad antes de que 
termine este período. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos  de  la  Junta,  al  Ejecutivo 
Departamental, a la Dirección General de Obras de 
la Intendencia y a la prensa en general.

 BITUMINIZACIÓN DEL CAMINO «LA HORQUETA»

Por  otra  parte,  debemos  decir  que  existe  otro 
camino que se debe bituminizar que es el llamado 
«La horqueta» y digo esto a pesar de que sabemos 
que el  Intendente está haciendo todo su esfuerzo 
para  poner  la  caminería  rural  en  excelente 
condiciones. 

Estos caminos se encuentran todos  dentro de la 
misma  Sección  –quinta– del  departamento  y  son 
zonas muy importantes. 

Por tal razón, solicito que la versión taquigráfica 
de  mis  palabras  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental  para que lo tenga en cuenta antes 
de  que  termine  este  período  de  Gobierno,  a  la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos,  a  la 
Dirección General de Obras de la Intendencia  y a la 
prensa.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


